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Уточнены сроки наложения взысканий за совершение коррупционных правонарушений на государственных и муниципальных служащих

Федеральным законом от 16.12.2019 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» с 27.12.2019 внесены изменения в Федеральные законы от 27.06.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В частности, изменения коснулись срока, в течение которого допускается наложение на лиц, замещающих должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, взысканий за совершение коррупционных правонарушений.
Отныне в указанный срок не включаются периоды временной нетрудоспособности служащего, его пребывания в отпуске, другие случаи отсутствия на службе по уважительным причинам, а также время производства по уголовному делу.
Этим же законом предусмотрена возможность наложения взысканий за совершение коррупционных правонарушений в течение шести месяцев со дня поступления информации о совершении сотрудниками органов внутренних дел, Следственного комитета, сотрудниками уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы коррупционного правонарушения, не считая времени болезни сотрудника, пребывания его в отпуске, и не позднее трех лет со дня совершения им коррупционного правонарушения. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.


