О проведении государственной кадастровой оценки земель сельскохозяйственного назначения
Уважаемые землевладельцы!
В 2019 году проводится государственная кадастровая оценка земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения и земель особо охраняемых территорий, и объектов согласно Федеральному закону от 03.07.2016 №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее - Федеральный закон №237-ФЗ).
Обращаем ваше внимание на тот факт, что при необходимости замечания к предварительным отчетным документам можно будет направлять в ГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Оренбургской области» в течение 50 дней со дня размещения сведений и материалов о государственной кадастровой оценке в Фонде данных государственной кадастровой оценки (Росреестр/Деятельность/Кадастровая оценка/Фонд данных государственной кадастровой оценки/Получение сведений из фонда данных государственной кадастровой оценки/Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости).
С предварительными результатами можно ознакомиться на сайте Госкадоцентра (http://goska(1ocenti-.orb.ru/sh oot 2019).
По всем вопросам, связанным с итогами определения кадастровой стоимости земельных участков, можно обращаться в Госкадоцентр (директор- Федоров Константин Ильич, тел. 8(3532)43 21 71).
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