Пенсионный фонд информирует
27 марта 2020 г.

Управление  Пенсионного фонда РФ в Сакмарском районе (клиентская служба в Беляевсом района) рекомендует всем гражданам и особенно людям старшего возраста дистанционно обращаться в Пенсионный фонд за получением  государственных услуг,  таким образом снизить риск заражения коронавирусной инфекцией.

Обратиться практически за любой услугой ПФР сегодня можно через личный кабинет на сайте Фонда или портале Госуслуг. Сервисы кабинета позволяют пенсионерам и предпенсионерам  подавать заявления о назначении и о выплате пенсии, получить через личный  кабинет необходимые справки.  Семьи с сертификатом материнского капитала найдут в кабинете информацию о расходовании средств и их актуальной сумме.

Если все же необходимо посетить Пенсионный фонд, то лучше воспользоваться сервисом предварительной записи на прием на сайте Пенсионного фонда WWW.PFPF.RU, чтобы прийти к назначенному времени и не ожидать приема в очереди.

Также можно записаться на прием и получить консультацию по телефону «горячая линия» в Беляевском районе 8(35334) 2-14-69
Берегите себя, своих близких и будьте здоровы!

