Отчет о работе  муниципального образования Белогорский сельсовет Беляевского района Оренбургской области за 2016 год

Добрый день, уважаемые жители сельского поселения, депутаты и приглашенные!


Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов года прошедшего, и сегодня нам предстоит обсудить жизнь нашего поселения за минувший год и задачи на 2017 год. Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2016 год.


Сегодняшний уровень социально-экономического развития муниципального образования - это итог  совместной деятельности  с администрацией района,  с депутатами, с  населением,  с индивидуальными предпринимателями, с руководителями  хозяйствующих субъектов, основная цель, которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

         Деятельность  муниципального образования Белогорский  сельсовет  и Совета депутатов    в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным  и областным законодательством  и  в  соответствии с  Федеральным Законом Российской Федерации № 131-ФЗ  от 06.10.2003  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом муниципального образования Белогорский сельсовет, нормативно-правовыми актами Совета депутатов и  Главы муниципального образования Белогорский сельсовет.

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжение и благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности,  составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля над его исполнением, установление и изменение местных налогов и сборов поселения и многое другое.
     Основным направлением  в работе администрации сельсовета считаю выполнение прогноза  социально-экономического развития территории муниципального образования Белогорский сельсовет. Этот документ закладывает основу для исполнения полномочий и  решения вопросов местного значения.


Для информации населения о деятельности администрации  и в соответствии с  Федеральным законом «Об обеспечении доступности к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  используются печатные и электронные средства массовой информации:


- официальный сайт муниципального образования Белогорский сельсовет, где размещаются нормативно- правовые документы о проведении публичных слушаний по бюджету, исполнению бюджета, о внесении изменений в Устав муниципального образования, административные регламенты оказания муниципальных услуг в администрации, график приема главы, депутатов  и сотрудников администрации. Основной задачей сайта  является необходимость обеспечения  гласности  и доступности информации  о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений.  Сайт администрации поддерживается в актуальном состоянии, в конце 2016 года провели работу по обновлению сайта;


Регулярно информируется население об актуальных событиях и мероприятиях в поселении через  информационные стенды, выпускается газета «Вестник Белогорского сельсовета» по мере необходимости.

         В состав муниципального образования Белогорский  сельсовет входят 4 населенных пункта (п.Белогорский, с.Гирьял, с.Алабайтал, пос. Вторая Пятилетка).

    Территория муниципального образования Белогорский сельсовет составляет 43022 га, в том числе земли собственников земельных долей 23742 га,  в ведении администрации  сельсовета 7473 га. Земли собственников земельных долей находятся в  основном в аренде  ОАО «Колхоз Дунай», в фермерских хозяйствах Хасанова Х.А., Курамшина З.Н.,   в МТС «Красногоры» Саракташского района.


На территории муниципального образования находятся  45 улиц,  626 домовладений, из них жилых домовладений   - 556, пустующих- 70, в т.ч.:

 в п. Белогорский -  190 жилых домовладений,  24 пустующих домовладения;

 в  с. Гирьял - 177 жилых домовладений,  15 пустующих домовладений;

 в с. Алабайтал - 189 жилых домовладений,  31 пустующее  домовладение.


Наиболее значимыми событиями 2016 года стали выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательного Собрания Оренбургской области.  Благодарю руководителей  учреждений и организаций, помогавших в организации выборов, предоставивших помещения для размещения избирательных участков. Благодарю все участковые избирательные комиссии за четкую, грамотную и  организованную работу. 


 Явка избирателей по избирательным участкам  № 212, 213, 214 составила   46,7 % граждан от общего числа зарегистрированных избирателей. Администрация благодарит тех жителей, кто проявил  активную гражданскую позицию и пришёл на избирательные участки.


Значимым событием 2016 года является Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В переписи участвовало 100 % населения проживающего на территории поселения,  и все крестьянско- (фермерские) хозяйства, осуществляющие деятельность на нашей территории. Администрация оказывала помощь отделу статистики в проведении переписи.

О работе Совета депутатов и администрации сельсовета.


На сегодняшний день Совет депутатов осуществляет свою работу в том же составе -10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено  7  заседаний, принято  32 решения. За прошлый год внесены  изменения в Устав муниципального образования – они приводились в соответствие с меняющимся законодательством и на основании информационного письма с прокуратуры. Вносились изменения в бюджет муниципального образования на 2016 год, в соответствии с насущными проблемами поселения, изменения в решения об установлении земельного и имущественного налогов.  Проекты  решений сессии,  постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.


 Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Совета депутатов.

     В администрации муниципального образования работают  4 муниципальных служащих (2 – специалиста 1 категории, заместитель главы администрации и глава муниципального образования), из которых 2 муниципальных служащих - с высшим образованием, 2 муниципальных служащих - со средним специальным.

Администрацией сельсовета издано:

- Распоряжений администрации по вопросам организации  деятельности  – 57     (в 2015 году- 52);

- Постановлений  главы администрации по вопросам местного значения – 109 (в 2015 году- 78);


-  Распоряжений по личному составу -65.

 В 2016 году в администрацию  поступало 1 обращение по уличному освещению (дополнительно установлены два фонаря в п. Белогорский), на личном приеме по устным обращениям принято 113 граждан  (в 2015 году- 109). Анализ характера поступающих обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий.


Осуществлено 64 (в 2015 году- 80) нотариальных действий;

          Поступало запросов, писем от организаций, предприятий и ведомств - 583 (в 2015 году- 501), на все запросы дан  ответ в письменной или устной форме (667 ответов).
Выдача справок:


За 2016 год выдано справок – 707 (2015  год- 852): это справки об ЛПХ, о домовладении, о составе семьи, выписки из похозяйственных книг на земельный участок и жилой дом, оказывалась помощь в оформлении субсидий, детских пособий, выдавались характеристики, акты-обследования жилых помещений и другое.


Администрацией ведется исполнение полномочий по ЗАГСу, так, за 2016 год зарегистрировано актовых записей: о рождении -8 (2015  год- 4); о заключении брака-1(2015  год- 5); об установлении отцовства – 2 (2015  год- 1); о смерти -17 (2015  год- 21):  
Предоставляются  отчеты  в госстатистику:

·  о численности населения и числе хозяйств,
·  о поголовье скота /ежеквартально/,
·   сведения о  жилищном фонде,
·   по жилищной комиссии,
·   о дорогах.
     Уточнялись списки избирателей по населенным пунктам.      
 Было  проведено  14 встреч с жителями поселения, в том числе 10 встреч в рамках проведения собрания граждан и 4 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам  деятельности (вопросы ЖКХ,  вопросы санитарного состояния села, пожарной безопасности, найма пастухов).
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы в рамках проведения профилактической операции «Жилище 2016», раздаются памятки по пожарной безопасности, проводится  перепись по похозяйственному учету.

В 2016 году проводилась закладка новых похозяйственных книг по населенным пунктам муниципального образования на период 2016-2020 годов в количестве 8 томов.
С целью повышения собираемости местных налогов администрацией  проводилась разъяснительная беседа с каждым недоимщиком по земельному и имущественному налогу, рассылались  извещения недоимщикам, не проживающим на территории сельсовета. 
В 2016 году в соответствии с Соглашением, заключенным между Межрайонной инспекцией ФНС России № 5 по Оренбургской области  и муниципальным образованием, проведена работа по внесению изменений в систему Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) по вводу в систему номерной части адресных элементов по всем населенным пунктам.

Администрацией  ведется  исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». На  ведение воинского учета выделяются целевые средства из Федерального бюджета. Всего на воинском учете  в муниципальном образовании состоит 374 человека, в том числе: офицеров – 6 человек, солдат и сержантов -351 человек,  призывников -21 человек, женщин – 4 человека. 

В 2016 году проведены  сверки с предприятиями, учреждениями, расположенными на территории муниципального образования на предмет ведения в них воинского учета.

 С декабря 2016 года  полномочия отдела военного комиссариата по Беляевскому району  переданы в Саракташский районный военный комиссариат. 

В марте  2016 года глава администрации прошел обучение  в Оренбургском государственном аграрном университете ( в «Учебном центре министерства труда и занятости населения Оренбургской области» по теме «Проверка знаний требований по охране труда по программе для руководителей, ИТР» в объеме 40 часов).

Заместитель главы администрации в ноябре 2016 года прошла 24 часовые курсы повышения квалификации  в Оренбургском государственном аграрном университете по программе «Государственное и муниципальное управление по теме «Ведение  делопроизводства в органах местного самоуправления», и в феврале 2016 участвовала в семинаре по теме: «Трудовое законодательство и кадровое делопроизводство: работает без ошибок».

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года

№ 210-ФЗ «Об организации предоставления       государственных    и муниципальных услуг», Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года  № 601  «Об основных направлениях совершенствования системы государственного       управления»,  постановлением 23-п от  08.04.2016 утвержден следующий перечень муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна», в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (все муниципальные услуги  размещены в информационной автоматизированной системе ГАСУ (государственная автоматизированная система управления):
1. Предоставление малоимущим гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма;
2. Присвоение и (или) уточнение адреса земельному участку и (или) объекту недвижимости;

3. Присвоение адреса объекту капитального строительства;

4. Выдача разрешений на размещение объектов нестационарной торговой сети и объектов быстрого питания;

5. Выдача разрешения на право организации розничного рынка;

6. Передача в собственность гражданам занимаемых ими жилых помещений, находящихся на территории муниципального образования, в порядке приватизации;

7. Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов);

8. Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования Белогорский сельсовет и земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности муниципального образования Белогорский сельсовет, в собственность за плату без проведения торгов;
9. Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.


Администрацией  муниципального образования Белогорский сельсовет оказано 725 муниципальных услуг.

Открыто  территориально обособленное структурное подразделение МАУ «МФЦ Беляевского района», которое оказывает  государственные и муниципальные услуги. За период работы оказано 27 услуг - это  регистрация  граждан по месту жительства и предоставление справок о судимости.
Социально-демографическая ситуация

Общую характеристику состояния дел в муниципальном образовании определяет демографическая ситуация. Численность постоянного населения на 01.01.2015  года составляла 1615 человек, на 01.01.2017 года – 1582 человек (п. Белогорский - 578 человек, с. Алабайтал-  499 человек, с. Гирьял - 493 человека, п. Вторая Пятилетка- 12 человек),  из  них:

- детей от 0 до 18 лет- 284; в т.ч. учащихся - 123 чел.; 

- дошкольного возраста -  96 чел.; 

- пенсионеров- 418;
- многодетных семей –  19.

Пенсионеры составляют  26,5 процента от общего числа проживающих. 


Коэффициент естественного прироста населения в оценочном периоде  2016 года  -3,1 на 1000 человек (в 2016 году родилось – 8 (2015 год- 15), умерло -  17 человек (2015 год- 26).


Коэффициент миграционного прироста населения составил  -3,16 (в 2016 году прибыло  – 50 (2015 год- 85), выбыло  -  55 человек (2015 год- 81).

На территории Белогорского сельсовета проживают:

- ​​​​​​​ ​​​ 1 ​​​​       участник ВОВ,

-   5  вдов участников ВОВ;

-   22  труженика тыла;

-  26  участников боевых действий.

           На обслуживании  в ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов в 2016 году было 16 пенсионеров, которых обслуживали 2 соцработника                       (в с. Алабайтал соцработник отсутствует).


На демографическую ситуацию  отрицательно влияет и отсутствие рабочих мест на территории поселения.  Молодые семьи  уезжают в город, находят  там работу.

Занятость населения:

На территории Белогорского сельсовета осуществляют свою деятельность следующие хозяйствующие субъекты: ОАО «Колхоз Дунай», ООО «Мир», которые  занимаются как растениеводством, так и животноводством, на сегодня являются основными  налогоплательщиками, ИП глава КФХ Хасанов Х.А., ИП глава КФХ Курамшин З.Н.

      Средняя численность постоянно работающих в ОАО «Колхоз  Дунай» и ООО «Мир»  - 67  человек в  оценочном  году   и в  фермерских хозяйствах  ИП Хасанова Х.А. и  ИП Курамшина З.Н. - 53 человека  в 2016 году. Численность мала, т.к.   в  летний период количество работающих увеличивается, на зимний период часть рабочих увольняется.

    Часть неработающих просто не хотят устраиваться на работу, хотя в ОАО «Колхоз Дунай» имеются вакантные места, особенно востребованы рабочие руки  во время проведения полевых работ. В это время нехватку рабочих испытывают и крестьянско-фермерские  хозяйства, но не всегда есть желающие поработать. 

Структура местного бюджета, основные показатели ее исполнения


В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и  соблюдение  установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений. Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым  инструментом для достижения стабильности социально - экономического развития поселения.


Доходная часть бюджета за 2016 год  исполнена на 100 % и составила 

6 642 тыс. рублей, в т.ч. собственные доходы – 2 972,7 тыс. рублей. Процент собственных доходов  в доходной части бюджета – 44,7 %.


Из чего складываются доходы:
НДФЛ – 625,9 тыс. рублей
Акцизы- 1 481,7 тыс. рублей

Единый сельскохозяйственный налог – 303,4 тыс. рублей

Налог на имущество физических лиц – 41,6 тыс. рублей

Земельный налог – 491,9 тыс. рублей

Госпошлина- 7,2 тыс. рублей

Штрафы, прочие поступления – 1,9 тыс. рублей

Аренда имущества (аренда клуба в с. Алабайтал) -10,0 тыс. рублей

Продажа земельного участка -6,0 тыс. рублей

Дотации – 3 669,5 тыс. рублей

Расходная  часть бюджета за 2016 год:

Содержание  дорог (расчистка, освещение, грейдирование обочин) – 1 619,7 тыс. рублей

 Капитальный ремонт дорог (с. Гирьял: ул. Просторная; п.Белогорский: часть ул. Солнечная)  - 229,9 тыс. рублей

Содержание аппарата управления  -  2 036,5 тыс. рублей

Содержание имущества (межевание, постановка на кадастровый учет,  содержание техники,  состоящей на балансе муниципального образования) – 377,3 тыс. рублей

Воинский учет -133,4 тыс. рублей

ЗАГС -9,8 тыс. рублей

Пожарная безопасность -33,6 тыс. рублей

ДНД (страхование) -5,6 тыс. рублей

Национальная экономика (изменения в Правила землепользования и застройки) -229,7 тыс. рублей

Благоустройство (огораживание кладбища в с. Гирьял и облагораживание кладбищ,  покос травы, вывоз мусора) – 352,1 тыс. рублей

Молодежная политика (перевозка пассажиров) -57,7 тыс. рублей

Культура – 1 474,0 тыс. рублей, из них трансферты -446,9 тыс. рублей и 100,0 тыс. рублей выделял средства район на ремонт библиотеки в с. Гирьял)

Физкультура и спорт  - 37,0 тыс. рублей

Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки  во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам, своевременно не уплатившим  по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. Продолжается работа с населением по оформлению имущества в собственность.

Одним  из важных направлений в работе является состояние дорог, уличное освещение, система водоснабжения, пожарная безопасность, благоустройство населенных пунктов.

Коротко о каждом.

Содержание и ремонт дорог.


Внутрипоселковые дороги (28,2 км) ежегодно ремонтируются: проводится ямочный ремонт асфальтового покрытия в п. Белогорский  и с. Гирьял. На ремонт дорог в 2016 году выделено  90,8 тысяч рублей из местного бюджета и  233,0 тысяч рублей из областного бюджета. Состояние дорог хорошее. Ежегодно проводится их текущий  ремонт: отсыпка дорог гравийно-песчаной смесью, грейдерование.

Уличное освещение.

Освещение улиц населенных пунктов организовано удовлетворительно. Всего на территории исправно работают 86 светильников уличного освещения.
  В 2016 году и  по обращению граждан увеличено количество светильников уличного освещения в количестве 8 штук.
Водоснабжение

        В настоящее время  организация и ответственность за водоснабжение  лежит на муниципальном унитарном предприятии  «ЖКХ администрации Белогорского сельсовета Беляевского района Оренбургской области» оно занимается распределением воды  (холодное водоснабжение), обслуживает  четыре насосные станции, водопроводные сети протяженностью 29 км. К сожалению, больше половины из них нуждаются в капитальном ремонте.   Водоснабжение осуществляется из водозаборных скважин. 

 Уровень собираемости платежей за услуги водоснабжения составляет     72 %. Стоимость 1м3 воды составляет 27-99 рублей. Более подробная  информация предоставлена в отчете   руководителя организации.  

Благоустройство

Начиная  разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций,  старостам сел, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям, в т.ч. школьникам,  которые не остались равнодушными.


   Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:


- проведено 7 общих субботников;


- по  акции «Лес Победы»  были  высажены  саженцы березы, тополя, ясеня,  израсходовано 5,0 тыс. рублей на озеленение;

- проводится систематический покос обочин улиц муниципального образования от сорной растительности  и кустарников;


- проводился спил  сухих деревьев, представляющих опасность для жизни населения;


- граждан, вывозивших мусор на несанкционированные свалки, приходилось заставлять убирать мусор за собой. 


На собраниях граждан ведется разъяснительная работа по благоустройству сел. 
Пожарная безопасность.

Пожарную безопасность территории обеспечивает отделение по организации тушения пожаров п. Белогорский, это государственное учреждение,  от  МЧС России.  Имеются 2 пожарных автомобиля с боевым расчетом 5 человек.


Специалистом администрации неоднократно проводился обход семей социального риска, многодетных, одиноких, престарелых и граждан, злоупотребляющих спиртными напитками. Проводились профилактические беседы с населением и вручались памятки по  правилам пожарной безопасности в быту.


Семьям социального риска, вдовам, труженикам тыла, а также многодетным семьям в домовладениях устанавливаются пожарные извещатели за счет средств администрации.

В администрации действуют общественные комиссии:
-     жилищная  комиссия,

-     по делам несовершеннолетних и защите их прав,

-     административная комиссия, 

-     противопаводковая,

-     комиссия по предупреждению и ликвидации  ЧС и ПБ,

-    антитеррористическая.

Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий жилыми помещениями в соответствии  с жилищным законодательством:


В  2016 году в   жилищную комиссию при администрации сельсовета поступило  4 заявления о постановке на учет граждан, для улучшения жилищных условий. Заявления были рассмотрены, и по ним принято положительное решение, на конец  2016  года   21 семья  состоит на учете в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий.
Получили выплаты на приобретение жилья Участник Великой Отечественной войны, многодетная семья и инвалид 1 группы.
Работа с несовершеннолетними и защите их прав
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями социального риска. Совместно с учителями школ проводится работа с неблагополучными семьями и  трудными подростками. Постоянно проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. 

В течение 2016 года глава муниципального образования принимал участие в Межведомственных координационных совещаниях - заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Беляевского муниципального района по тематике «Оказание содействия в проведении межведомственной  оперативно-профилактической  операции «Подросток - 2016» на территории Беляевского муниципального района», принимал участие в выездных заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних по неблагополучным семьям, зарегистрированным  на территории муниципального образования, за которыми  ведется особый контроль.

Администрация в тесном контакте работает с отделом опеки и попечительства по Беляевскому муниципальному  району.


Оказывали содействие инспекторам по делам несовершеннолетних:


-выполняли отдельные поручения по социальным вопросам;


-проводились обследование жилищно-бытовых условий неблагополучных семей,

           - взаимодействовали с работниками соответствующих служб района: полицией, КДН и ЗП, судом, прокуратурой,
           - проводилась работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи (были организованы ночные рейды),

          -организовывали досуг молодежи (физкультурно-спортивные, массово –оздоровительные мероприятия),

          -приняли участие в профилактической акции « Сохрани жизнь себе и своему ребенку»,  в результате чего были обследованы 134 семьи (многодетные, опекаемые, семьи социального риска, им были вручены под роспись памятки по правилам пожарной безопасности).

Административная комиссия.


В 2016 году рассмотрено 14 протоколов об административных правонарушениях:  один протокол по статье 7.5 « нарушение спокойствия граждан» и тринадцать протоколов  по статье 35» Выпас сельскохозяйственных животных в неотведенных местах». Один  проток по ст. 35 отменен по решению суда.  Шесть протоколов рассмотрено по представлению правоохранительных органов. Выписано штрафов на 4 550 рублей. Оплачено 650 рублей. Шесть протоколов передано на взыскание через судебных приставов - исполнителей.

Потребительский  рынок.

 На территории муниципального образования работают 9 магазинов,  торгующих смешанным ассортиментом (продукты и промышленные товары). 

     Общая площадь  составила 686 кв.м., торговая -244,25 кв.м. . 

     Работают 6 объектов общественного питания: ИП Андронова Е.Ю, ИП Майоров А.А., ИП Мироновский Ю.Н., ИП Судоргина Т.И, в том числе два сезонные Кузнецов А.А. и Богдан А. 

«Социальная сфера»
    На территории сельсовета находится 3 основных общеобразовательных школы, в которых обучается на 01.01.2017 года 121 ученик (53- в Белогорской, 36- в Гирьяльской и 32 – в Алабайтальской школах). Обучаются все в первую смену. 

     Дошкольное образование представлено 2 дошкольными группами  на 55 мест. При Белогорской школе находится  одна дошкольная группа, при Алабайтальской школе одна дошкольная группа. Численность детей в дошкольных учреждениях составила   в 2016 году- 48 человек.
Здравоохранение на территории сельсовета представлено  тремя фельдшерско-акушерскими  пунктами  в с. Алабайтал, с. Гирьял, п. Белогорский, посещение в смену- 36 человек.

         ФАПы, обеспечены  квалифицированным персоналом.

Культура
      Ведется работа в Белогорском сельском доме культуры и в двух сельских клубах- в с.Гирьял и с. Алабайтал.     С целью наибольшего привлечения населения к культурным традициям на базе клубных учреждений создаются клубные формирования для различных возрастных групп: кружки хоровые, вокальные, танцевальные коллективы и другие объединения.


Работают 3 сельских библиотеки. Работники библиотек  активно занимаются  краеведческой и просветительной деятельностью, регулярно проводятся выставки книг и т творческих работ, встречи, конкурсы, викторины.

Работники библиотек  в своей работе стараются разнообразить формы и методы библиотечной работы, чтобы привлечь читателей в библиотеку.


Работниками культуры, а также активистами наших сел на территории поселения проведены следующие праздники:

· Новогодние мероприятия,

· Масленичные гуляния,

· Концерт, посвященный Международному женскому дню,

· День матери,

· Мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы, 

· Международный день пожилых людей,

· День защиты детей,

· Принимали участие в проведении мероприятий, посвящённых Последнему звонку.
     Наша молодежь принимала участие в районных спортивных мероприятиях и в большинстве случаях  успешно.  Традиционно прошел в 2016 году в п.Белогорский  турнир по волейболу на приз  Героя Социалистического Труда Давыдова Н.И.  

В мае 2016 года на территории Беляевского района в п. Сазан проводился праздник «День степи», в котором приняли активное участие  татарское подворье из с. Алабайтал и казачье подворье из с. Гирьял. 

В 2016 году при СДК п. Белогорский работает художественный руководитель  танцевального кружка Расулова Нейли Сергеевна, организовалась танцевальная группа «Ритм», которая показывает успешные результаты и принимает активное участие в праздничных мероприятиях села и района.


В 2016 году произошло важное событие для Беляевского района и для нашего муниципального образования – перезахоронение считавшегося  ранее пропавшим без вести  бойца – Сюзюева Андрея Васильевича.

Создание добровольной  народной дружины (ДНД)

Для обеспечения правопорядка, общественной безопасности на территории поселения создана  добровольная  народная  дружина в составе 14 человек, которая  в соответствии с действующим законодательством зарегистрирована в региональном реестре народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности. 


Вячеслав Николаевич Комов является командиром ДНД.

     Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения.


Приоритетные направления на 2017 год:

1. Планируется активизировать работу по увеличению собираемости местных налогов и сборов.

2. По мере поступления денежных средств муниципального дорожного фонда, произвести  ремонт дорожного покрытия.

3. Продолжить работу по оформлению ГТС в муниципальную собственность. 

5. Постоянно проводить благоустройство населенных пунктов, вырубку и очистку территорий кладбищ, содержание в надлежащем виде памятников погибшим односельчанам,  и все это с вашей помощью, уважаемые жители, так как в одиночку с этим мы не справимся.


6. Провести юбилеи сел Алабайтал (265 лет) и Гирьял (275 лет).


7. Оформление дорог в собственность поселения.


8. Оформление кладбищ (кадастровые работы).


9. Закончить оформление водопровода с. Алабайтал и насосных станций.

Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и, конечно, пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, отремонтировать дорогу или проложить новый водопровод. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие поселения. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Заключение.

Дорогие депутаты и односельчане!

В заключение от  администрации сельсовета хочу поблагодарить депутатский корпус муниципального образования,  руководство ОАО «Колхоз Дунай», руководителей крестьянко - фермерских хозяйств, руководителей школ, клубов, Совет ветеранов, старост населенных пунктов, наших  спонсоров за тесное сотрудничество, за помощь в работе, лично от себя спасибо всем, кто понимал меня, помогал в работе, и  хотелось бы пожелать  всем  дальнейшей  совместной плодотворной  работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей  муниципального образования Белогорский  сельсовет.
Вам, уважаемые жители, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации  в решении многих проблем.

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.

