01 июля 2023 года произошел пожар в частном жилом доме в п. Белогорский Беляевского района.
Сообщение о пожаре поступило в пожарную часть в 13 часов 06 минут. На момент прибытия первых пожарных подразделений происходило открытое горение в районе фронтона кровли жилого дома. К счастью жертв удалось избежать. Огнем поврежден жилой дом на площади 72 м2, Причиной пожара послужило короткое замыкание электрической сети.
[bookmark: _GoBack]Всего с начала 2023 года на территории Беляевского района произошло 40 пожаров, на которых погиб 1 человек и получили травмы 2 человека.
Уважаемые жители Беляевского района!
Чтобы избежать неприятных последствий короткого замыкания, необходимо помнить несколько простых правил:
- Категорически запрещается соединять провода в виде скрутки, так как плотность контактов проводников такого соединения быстро ослабевает и уменьшается площадь их взаимодействия, из-за этого возможно возникновение электрической дуги и искрения, а в последствие и короткого замыкания.
- При проведении скрытой электропроводки, например, за подвесными потолками, в зависимости от степени горючести используемого материала, необходимо использовать кабель не распространяющий горение, или помещать его в стальные трубы с определенной толщиной стенки, которая не прожжется в результате возникновения короткого замыкания.
- Необходимо использовать электропредохранитель, с соответствующей для вашего потребления мощностью. Если предохранитель часто отключается, то возможно где-то есть неполадки в соединениях проводов или вы потребляете большее количество электроэнергии, чем рассчитан ваш предохранитель. В этом случае надо вызвать специалиста, чтобы избежать печальных последствий замыкания сети.
Соблюдайте требования пожарной безопасности в быту. Помните - соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашей безопасности и безопасности ваших близких!
С целью своевременного обнаружения возгорания и оповещения людей о пожаре установите в своих домах автономные дымовые пожарные извещатели.
